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POZVÁNKA

 na okresní kolo

PYTHAGORIÁDY
kategorie
6. ročník – 9. ročník a odpovídající ročníky víceletých gymnázií

Okresní kolo proběhne dne 12. listopadu 2025 prezenční formou na ZŠ Npor. Eliáše v Pardubicích.

Cesta:
Na ZŠ Pardubice - Polabiny, npor. Eliáše 344 se dostanete od nádraží ČD z nejbližší zastávky MHD směrem do Polabin č. 902 nebo 906, popř. č. 6 výstupní stanice Kpt. Bartoše – vystoupíte z MHD a dáte se vpravo ke škole, která je cca 200 m vzdálená.

Přihlášky:
Zadány na portál soutěží souteze.ccvpardubice.cz do 27.10.2025.

Výběrový klíč:
Do okresního kola postupuje vždy vítěz/vítězové školního kola z dané školy v dané soutěžní kategorii, který je zároveň úspěšným řešitelem. Organizátor dále doplní počet účastníků podle dosaženého počtu bodů (z celkového pořadí kategorie) do určeného počtu soutěžících (celkový počet účastníků dané kategorie je stanoven dle kapacitních možností organizátora).  

Škola by měla být zaregistrována před konáním školního kola. Zákonný zástupce soutěžícího, případně  soutěžící, je-li zletilý, potvrzuje, že se seznámil se soutěžními podmínkami, souhlasí s nimi a zavazuje se je dodržovat. 

Seznam pozvaných bude zveřejněn na portále soutěží viditelně i bez přihlášení u každé kategorie zvlášť. Prosíme o kontrolu postupujících žáků do OK. Vysílání náhradníků není dovoleno.
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Organizační pokyny:
13:45 hod. prezence
14:30 hod. zahájení
15:30 hod. předpokládané ukončení

Soutěžící řeší zadané úkoly samostatně pod dohledem pedagoga (kalkulačky a matematické tabulky nejsou povoleny, mobilní telefony a chytré hodinky musí být v průběhu soutěže vypnuty a uloženy mimo dosah soutěžících). Žáci budou řešit 15 úloh v průběhu 60 minut. Soutěžící v zájmu zachování regulérnosti soutěže mají přidělena soutěžní čísla.

Bezpečnost: dozor nad žáky před a po zahájení soutěže zajišťuje vysílající škola, popř. zákonný zástupce, vyjma vlastního vypracování písemné části a práci v laboratoři, kdy zodpovědnost přejímá organizátor. Pokud žák odevzdá práci dříve, přebírá zodpovědnost pověřený pedagog vysílající školy.

Občerstvení: z prostředků MŠMT není financováno občerstvení.

Hodnocení:
Hodnotící komise OK řešení úloh oboduje a podle počtu získaných bodů sestaví pořadí. 
V případě souběhu bodů u žáků se uplatní sdílená umístění - tedy např. 2 žáci na prvním místě, 3 žáci na druhém místě. Nejsou povoleny žádné jiné způsoby a žádná jiná kritéria rozřazování mezi žáky, než počet získaných bodů. Pořadí umístěných žáků bude uváděno vzestupně a žádné pořadové číslo v číselné ose výsledkové listiny nebude díky sdíleným místům vynecháno.

Výsledky pak naleznete na http://souteze.ccvpardubice.cz – Pythagoriáda.

S sebou: boty na přezutí, svačinu a pití, psací potřeby a pastelky. 

Práce úspěšných řešitelů nezasílejte organizátorovi, archivují se na škole po dobu nejméně 1 roku, pak mohou být postoupeny ke školní skartaci.

Jízdné:
Na okresní kolo po soutěži proplatí vysílající škola a přefakturuje co nejdříve organizátorovi:
Dům dětí a mládeže ALFA, Pardubice-Polabiny, Družby 334, 530 09 Pardubice, IČO: 481 612 33, Bankovní spojení: 2722197/0300  a přiložte jmenný seznam, název a datum soutěže a kopii jízdenek na cestu tam i zpět.

Informujte prosím žáky Vaší školy o postupu do okresního kola.

Těšíme se na Vás a přejeme hodně úspěchů v soutěžích.




Soňa Petridesová				Mgr. Jana Křenová
krajský organizátor soutěží			předsedkyně KK Pythagoriády
DDM ALFA Pardubice			ZŠ Pardubice - Polabiny, npor. Eliáše 344				  
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Realizace soutěže byla podpořena Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy
a Pardubickým kraje.
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